## News Release



2023年12月20日 株式会社ウィルオブ・ワーク

# 株式会社ウィルオブ・ワーク コーポレートサイトリニューアルのお知らせ

総合人材サービスの株式会社ウィルオブ・ワーク(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:村上 秀夫)は、 2023年12月20日(水)にコーポレートサイト(<a href="https://willof-work.co.jp/">https://willof-work.co.jp/</a>)をリニューアルしました。

今回のリニューアルでは、洗練されたデザインとともにシンプルなサイト設計・動線を意識し、ユーザーが求める情報を即座に提示することで、多くのユーザーにとってより使いやすく、見やすいサイトを目指しました。



### リニューアルの背景・ポイント

当社の事業領域や取扱業種の拡大に伴いコンテンツが肥大化し、視認性の低さが課題となっていました。今回のリニューアルでは、サイト全体の動線を整理しユーザーが求める情報にたどり着きやすい設計としました。

### ■デザインについて

ブランドカラーのウィルオブグレーをメインに配色し、ブランドビジョンである「Chance-Making Company」をトップページの目立つ箇所に配置することで、"ウィルオブ・ワークらしさ"を追求したデザインに仕上げました。背景デザインは、ウィルオブブランドのロゴにも使用している「ウィルオブウェーブ(波)」から着想を得ています。直接的な波模様ではなく、「ポジティブな光が有機的に共鳴する姿」をデザインに落とし込み、ウィルオブの世界観と先進性を両立したデザインになっています。

#### ■コンテンツについて

ユーザーが求める情報にすぐにたどり着けるよう、シンプルなサイト設計となっています。例えば、事業内容ページに求人サイトの動線を設置し、各サービスの紹介ページでは、サービスの特徴を端的に説明しています。コンテンツを整理し、必要な情報がユーザーへ適切に届くよう工夫しています。

【本リリースに関するお問合せ先】 株式会社 ウィルオブ・ワーク 広報担当: 仁科(にしな)、上田(うえだ) <a href="https://willof-work.co.jp/">https://willof-work.co.jp/</a>

〒163-0455 東京都新宿区西新宿二丁目1番1号 新宿三井ビルディング55階

TEL: 03-6894-2035 FAX: 03-6894-2040 MAIL: pr@willof.co.jp